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Napomena:
Ukoliko u zadatku nešto nije dovoljno precizno definisano, student treba da uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakše prepoznala prilikom ocenjivanja) i da nastavi da izgrađuje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke. Na pitanja odgovarati čitko i precizno. Srećno!
1) (6 poena)
Napisati algoritam uklanjanja indirektne leve rekurzije.
Odgovori: 
2) (6 poena)
Definisati operacije move(S, a) i e-closure(S) kod algoritma koji pretvara nedeterministički konačni automat u ekvivalentan deterministički.
Rešenje:

3) (8 poena)
a) Za regularni izraz (a*b)+c*a konstruisati deterministički konačni automat metodom pozicija. Automat prikazati grafički i tabelarno.

b) Odrediti konačni automat koji prihvata iste sekvence kao i automat u tački a) ali u obrnutom redosledu.

c) Particionom metodom proveriti da li su konačni automati u tačkama a) i b) ekvivalentni.

Rešenje:
4) (8 poena)
Konstruisati karakteristični LR(0) automat i odrediti kontrolnu tabelu SLR(1) parsera za sledeću gramatiku.

1. <S> SYMBOL 174 \f "Symbol" <S> <A>

2. <S> SYMBOL 174 \f "Symbol" <A>

3. <A> SYMBOL 174 \f "Symbol" 1 <S> 

4. <A> SYMBOL 174 \f "Symbol" 0
Rešenje:
5) (8 poena)
Projektovati gramatiku bez atributa, sa akcionim simbolima, koja prepoznaje sekvence oblika 

1n 0m , n>0, m>0 i prevodi ih u 1n 02n.
Rešenje:

6) (8 poena)
Dat je sledeći program na jeziku sličnom Pascalu. Glavni program ima svoj aktivacioni zapis. Enter i leave instrukcije ne postoje.
	program Ispit (output);


var g, t: integer;


procedure b(p: integer)



var m: integer;



function c(k:integer): integer


begin 




m := t+k;



return m;


end; {c} 



procedure d(p:integer)




b(c(g - m) + p);



end {d}


begin 



m := p+1; 



c(m); 


end; {b}

begin


g := 1;


b(g);

end. {ispit}


a) Napisati 80x86 asemblerski kod, koji bi kompajler izgenerisao za proceduru d, ako je statičko okruženje za nelokalne promenljive realizovano pomoću pristupnih veza.
Rešenje:

7) (8 poena)
	program Ispit 


const int K = 2;


int p;

class C { 


int d;


{



int m(int c) 


{ return c * d++; }

} }
{

int f(){ return K*K; }

void main() 



C c; 


{



c = new C;



c.d = c.m(p + f());
}

}


Napisati bajtkod za telo funkcije main (bez zaglavlja) za dati program napisan na jeziku Mikrojava.
Sve metode unutrašnjih klasa su virtuelne. Globalne metode se pozivaju statički.
Rešenje:
8) (8 poena)
Za sledeću gramatiku sa startnim simbolom <A> konstruisati parser na principu rekurzivnog spusta.

	1. <A> → <B> <C>

2. <C> → + <B> <C>

3. <C> → ε

4. <B> → <D> <E>
	5. <E> → * <D> <E>

6. <E> → ε

7. <D> → ( <A> )

8. <D> → x
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